

PROGRAM

mimořádného zastupitelstva obce Vítějeves

Datum: 16. 11. 2010

1. Informace ředitelky ZŠ Vítějeves – žádost o navýšení mzdových prostředků
2. Projednání výběrového řízení na „ Úpravu veřejného prostranství s přemístěním pomníku z II. světové války“, - schválení složení hodnotících komisí pro vyhodnocení podaných přihlášek.

Zápis z mimořádného zasedání zastupitelstva obce Vítějeves konaného dne 16. listopadu 2010

Začátek jednání v 18.10 hod.

Zasedání zahájil místostarosta obce pan Josef Klemša, omluvil neúčast starosty. Ten je služebně mimo obec, dostaví se na jednání o něco později.

Přítomni byli 4 zastupitelé a zasedání tak bylo usnášení schopné.

Pan Klemša podal návrh, aby zapisovatelkou byla Božena Farkašovská (schválena 4 hlasy), ověřovateli zápisu: Lenka Dvořáková a Helena Janků – schváleny 4 hlasy.

Přítomni: ředitelka školy, další hosté.

Předsedající přečetl program. Ještě než dal o něm hlasovat, přihlásila se paní. Farkašovská, která žádala o zařazení dalšího naléhavého bodu na jednání a to hned jako bod číslo 1:

Informace ředitelky školy a její žádost o dofinancování mzdových prostředků učitelů pro rok 2010 ve výši 68.000,- Kč.

Z původně uvedeného bodu 1 navrhla, aby se stal bod 2.

Pro tento nový program hlasovali všichni zastupitelé.

Schválen program:

1. Informace ředitelky školy, žádost o dofinancování mzdových prostředků školy roku 2010 ve výši 68.000,- Kč
2. Projednání výběrového řízení na „Úpravu veřejného prostranství s přemístěním pomníku z II. Světové války“- schválení složení hodnotících komisí pro vyhodnocení podaných přihlášek.

Ad 1) Předsedající předal slovo paní ředitelce školy Mgr. Datinské. Ta celou problematiku vysvětlila následovně. Již v lednu 2010 obdržela pokyn z MŠMT, aby částku 43.000,- Kč ze mzdových prostředků ponechala v prostředcích SR. Následovalo krácení dávek ON, které jsou určeny na učební pomůcky, OOPP, plavecké výcviky atd. a to o 13.000,- Kč. Na počátku školního roku 2009/2010 bylo ve škole 98 žáků, k 31. 08. 2010 potom 93 žáků. Tím se jí snížily prostředky na platy učitelů a provozních zaměstnanců o 14.300,- Kč. Tuto skutečnost řešila tím, že snížila úvazky v kuchyni a minimálně jsou propláceny přesčasy učitelů, kterým se do budoucna nelze zcela vyhnout. Nyní žádné přesčasy nevykazují. Snížila osobní ohodnocení všech učitelů, a ví, že 68.000,- Kč (v této částce jsou odvody ZP, SP, daní) jí chybí (konzultovala to i se svoji účetní a paní Vítovou na MÚ Svitavy). Ve výjimce, kterou žádá z důvodu nižšího počtu žáků a která jí byla udělena, se obec zavazuje k dofinancování mzdových prostředků. Měsíčně od obce dostává 71.500,- Kč. Z toho hradí zálohy spotřeby plynu ve výši 25.000,- Kč a elektřiny 29.000,- Kč. Uvedla rovněž, že kdyby vznikl na konci roku 2010 v hospodaření školy přebytek, nezařadil by se do rezervního fondu, ale prostředky by se vrátili obci.

Slova se ujal místostarosta a poděkoval paní ředitelce za informaci. Navrhl, aby se celá záležitost projednala na dalším jednání zastupitelstva. O slovo se přihlásila zastupitelka Farkašovská, objasnila naléhavost, poněvadž tyto prostředky by nemusely včas být zúčtovány vzhledem k pokročilému datu. Vyrovnání financí mezi obcí a školou musí být zpravidla provedena do 15. prosince, přičemž i mzdy prosince, které se vyplácení v lednu musí být v prosinci zúčtovány. Žádá proto, aby bylo rozhodnuto na tomto zasedání, žádá, aby se místostarosta spojil telefonicky se starostou a konzultoval tuto situaci. Starosta byl však nedostupný. Proto paní Farkašovská podala návrh na usnesení, došlo k hlasování a pro byly všichni čtyři zastupitelé.

Usnesení schváleno v tomto znění:

Zastupitelstvo obce se usneslo dofinancovat mzdové prostředky Základní školy Vítějeves ve výši 68.000,- Kč pro rok 2010.

Ad 2)

Pan místostarosta popsal celý vývoj akce s přemístěním pomníku z II. Světové války a to od vypracování projektu, podání žádosti o dotaci, o přiznání této dotace, o zadání výběrového řízení předešlým zastupitelstvem. Nyní je nutné schválit hodnotící komisi na otevírání obálek a hodnotící komisi na vyhodnocení výběrového řízení, které proběhne 19. 11. 2010 na OÚ ve Vítějvesi. V podaném návrhu komisí byl uveden pan Josef Vlach, ten byl však vyřazen, neboť jedním z přihlášených subjektů jsou Technické služby Vítějeves s.r.o. a pan Vlach jim dělá stavební dozor. Došlo by tak ke střetu zájmů. Místo něj byl zařazen pan Rudolf Bauer, náhradník Zdeněk Moravec. Výběrové řízení pro obec dělá Mgr. Martin Budiš z Boskovic a Bc. Lucie Kolářová z Boskovic. Což jsou další členové hodnotících komisí.

V tomto okamžiku se na zastupitelstvo dostavil pan starosta Havlíček.

Zastupitelka Farkašovská vznesla dotaz, že z projektu není zcela zřejmé, jak bude řešen přístup na pozemek z místní komunikace, zda zde dojde k odbagrování zeminy a tak postupně bude terén vyrovnán. Pan Klemša odpověděl, že ano.

Zastupitelka Dvořáková se ptala na případ, kdyby výběrové řízení vyhrály Technické služby, zda si budou na práce, pro které nemají oprávnění, najímat subdodavatele. Odpověď od starosty, že ano. Paní Dvořáková namítla, že v tom případě, nemůžeme výběr ovlivnit. Pan starosta oponoval, že Technické služby se zodpovídají jemu, že si nemohou dělat co chtějí a tím, že jsou zcela kontrolovány. Paní Dvořáková upozornila starostu, že jednatel Technických služeb pan Bubla je statutárním orgánem společnosti a má tak právo výběru on a nikdo jiný.

Dále se ptala, proč je rozdíl částce mezi projektem a dohodou u stavebních výdajů na komunikaci a proč SZIF uvádí výstavbu místních komunikací a projekt hovoří o zpevnění ploch. Odpověď byla ve smyslu, že se musíme řídit dohodou SZIF. Zastupitelka Farkašovská na toto reagovala žádostí, aby starosta upozornil SZIF na to, že nejde o novou výstavbu komunikací, aby celá záležitost byla řádně osvětlena, případně změněna. Tato dotace bude hrazena z prostředků EU a zde jsou stanovena velmi přísná kritéria, my se musíme vyvarovat nepřesnostem, ta pak vedou k vrácení dotací. Starosta dále vysvětlil, že tuto problematiku zná, již v roce 2009 prostřednictvím SZIF prováděl úpravy veřejných prostranství v obci.

Po té následovalo hlasování o hodnotících komisích. Pro byly 4 zastupitelé, zdržela se hlasování paní Dvořáková.

Zastupitelstvo **schvaluje:**

hodnotící komisi na otevírání obálek
ve složení: Mgr. Martin Budiš Boskovice
Bc. Lucie Kolářová Boskovice
Rudolf Bauer Vítějeves

náhradník: Zdeněk Moravec Vítějeves

Zasedání bylo ukončeno v 19.20 hod.

Zapsala: Božena Farkašovská

Správnost ověřili:

Lenka Dvořáková podpis:

Helena Janků podpis:

hodnotící komisi na výběrové řízení
ve složení: Mgr. Martin Budiš Boskovice
Bc. Lucie Kolářová Boskovice
Rudolf Bauer Vítějeves

náhradník: Zdeněk Moravec Vítějeves


